
令和 4 年 保護者アンケート結果について 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 



 

 



 

 

 



 

 

 



 

 



 

 

 
保育園を総合的に見てどのように感じますか   

12 件の回答 

⚫ 子供が伸び伸び楽しく育っていて良いと思う 

⚫ 明るい保育園 

⚫ とても良いと思います。 

⚫ 1 人 1 人のお子さんに柔軟に対応していて、とても良い保育園だと思います 



⚫ 細やかな気遣いがされていて子供が行きたくなる保育園だと思います。 

⚫ 先生方もお友達もいい人たちばかりで子供もとても楽しそうに登園しているので親としては嬉しい

ばかりです。 

⚫ 子供に対して良くしてくださっていると思います。 

⚫ 保育園の雰囲気もよく、子供のこともよく見てくれていると感じます。信頼しています。 

⚫ 通いやすいところにあって、先生たちが優しいので安心感があると感じました。 

⚫ おおきな木保育園に入れてとても良かったです。 

⚫ 個別性に合わせた保育をしてくださり、愛情深いかかわりをしてくれていると思っています。 

⚫ 特に無し 

 

 

日頃感じている保育園に対するご意見ご要望などをご記入ください   

12 件の回答 

⚫ 小規模ならではの良さ、子どもを大事にしてくださっている感じがとても伝わってきます。 

⚫ 感謝してます 

⚫ いつもお世話になっております。 

⚫ 登園する時も降園する時も笑顔なのでいい環境で過ごしているんだなと、子供通して感じています。 

⚫ 子供が保育園に行くのを楽しみにしている姿を見ていつもありがたく思っています。 

⚫ その都度何あれば伝え、対応してくださるので特にありません。 

⚫ 毎日子供の様子や体調など詳しく教えてくださり感謝しています。 

⚫ いつも丁寧に保育していただき、ありがとうございます。これからもよろしくお願いします。 

⚫ 風通しのいい園で安心して通わせることができています。いつもありがとうございます。 

⚫ 使用者の子供が増え、子供たちの遊ぶスペースやおもちゃなどがもっとあれば良いと思いました。 

⚫ 特にないです(2 回答) 

⚫ １年近く通っていますが、未だに先生の名前と顔が殆ど一致しません。名札等付けていただけると

ありがたいです。 

 

⇒職員の名札等着用についてご意見ご要望をいただきましてありがとうございます。 

職員名につきましては、通年、職員の顔写真と自己紹介文を記載した用紙をラミネートし玄関にて

掲示を行ってまいりました。 

名札の着用につきましては、情報保護法の観点から職員の氏名も個人のプライバシーに関わる大切

な情報と考えております。保育所は、その特性から園外での活動も行っております。個人情報は、組み

合わせて個人が特定されないよう対策する必要があるため着用は行えません。 

ご了承の程よろしくお願いいたします。 


